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WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy; wszystkich Wykonawcow zainteresowa nych zapytaniem ofertowym ,Szkolenie rady
pedagogicznej oraz pracownikow administracji i obstugi w zakresie udzielania pierwszej pomocy
w Szkole Podstawowej nr 17 z Oddziatami Integracyjnymi w Rzeszowie”.

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zwrdcit sie do niego z pytaniami dotyczacymi niniejszego
zapytania ofertowego. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytania wraz
z wyjaénieniami ponizej. Wszelkie zmiany, wyjasnienia lub uszczegotowienia wynikajace z odpowiedzi

Zamawiajacego na zapytania nalezy uwzgledni¢ w cenie i przy przygotowaniu oferty oraz traktowac
jako zmiang, wyjasnienie lub doprecyzowanie zapytania ofertowego.

W zwiazku z ogtoszonym przez Panstwa za pytaniem ofertowym na przeprowadzenie szkolenia
z pierwszej pomocy, prosimy o udzielenie odpowiedzi na nasze pytania, umozliwi nam to rzetelne
przygotowanie oferty.

Pytanie 1:
lle 0séb tacznie Zamawiajacy skieruje na szkolenie?
Odpowiedz:

W zwigzku z okresem sachorowalnoéci i duzg absencjg, Zamawiajacy nie jest w stanie precyzyjnie
odpowiedzie¢ na to pytanie dlatego wskazuje 4 grupy szkoleniowe liczace minimum 20 0s6b.

Pytanie 2:

Czy w jednym dniu mozna przeszkoli¢ kilka grup?

Odpowiedz:

Tak, po uprzednim uzgodnieniu z Zamawiajgcym.

Pytanie 3:

llu instruktoréw Zamawiajgcy wymaga na 20 os. grupg szkoleniowa?
Odpowiedz:

Do uznania Wykonawcy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy sale do zorganizowania szkolenia jezeli tak to ile i jakiej
wielkoéci(l. os) oraz czy Wykonawca z tego tytutu poniesie jakie$ koszty czy Zamawiajacy udostepni
sale nieodptatnie?



Odpowiedz:

Zamawiajacy nieodptatnie udostepni pomieszczenie do zorganizowania szkolenia dla pracownikéw
naszej Szkoty. Wielkosé¢ pomieszczenia do uzgodnienia z Zamawiajacym.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga aby kazdy uczestnik otrzymat imienne zaswiadczenie o ukoriczeniu
szkolenia?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy wymaga aby kazdy uczestnik otrzymat imienne zaswiadczenie o ukonczeniu
szkolenia.

Pytanie 6:

Czy Wykonawca ma zapewni¢ uczestnikom poczestunek w formie kawy i ciastek ew. cieptego
positku? Jezeli tak prosze okresli¢ forme.

Odpowiedz:
Wykonawca nie zapewnia uczestnikom szkolenia poczestunku i cieptego positku.
Pytanie 6:

Zamawiajacy w pkt. 1 pptk.6 napisat: ” Wykonawca okreéli czas szkolenia 1 grupy cwiczebnej.” Czy w
takim razie Zamawiajgcy dopusci mozliwoéé ztozenia oferty wariantowej? (Czas szkolenia oraz rodzaj
sprzgtu uzyty podczas szkolenia ma istotny wptyw na wycene)

Odpowiedz:

Nie przewidujemy sktadania oferty wariantowej. Wykonawca posiada wiedze jak dtugo trwa
szkolenie potgczone z zajeciami praktycznymi dla grupy minimum 20 osobowe].
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